Age de Lili

Si vous divisez le quintuple de la somme de deux tiers et d’un
demi par le septieme de la différence entre trois quarts et un
tiers, vous obtenez I’age de Lili, c’est-a-dire ............

N Avous de jouer !
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Aindeutroikatsinxicetuittneuphe

Sauriez-vous découper dans du carton 1 chiffre 1, 2 chiffres 2 ; 3
chiffres 3 etc. jusqu’a 9 chiffres 9 ? Sauriez-vous ensuite partager
tout cela en 2 tas tels que la somme des chiffres marqués sur
chaque tas soit la méme ?

N\ Avousde jouer !

.21isqmi 291tiro 29b 9 21isq 2971tido 25b 6 v li'up s92n359

NIVEAU FACILE



Bébés girafes et gros zébus

Sideux zébus et un éléphant pesent autant que neuf bébés girafes
et si un zébu et 6 bébés girafes pésent autant qu’un éléphant,
combien faut-il de bébés girafes pour égaler un éléphant ?

N Avous de jouer !
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Bon appétit, les moutons

Si mes 37 moutons mangent I’herbe de 37 prés en 37 jours, vos
17 moutons mangeront I’herbe de 17 présen ............ jours.

Avous, cher lecteur, de compléter le nombre manquant.

N\ Avous de jouer !
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Cadillac, Buick et Chevrolet

Je suis milliardaire. Mes 2 Buick, ma Cadillac et ma Chevrolet
valent ensemble 330 000 dollars. Mais si j'avais une Buick,
2 Cadillac et 2 Chevrolet, mon parc automobile vaudrait
435 000 dollars. Et si un jour je suis ruiné, je ne garderai qu’une
Buick, car elle ne vaut que ............

N\ Avousde jouer !
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Calculettes interdites

Sauriez-vous diviser 2, suivi d’'une virgule puis d'une suite infinie
de 4 et de 7 alternés, par 1, suivi d’'une virgule puis d’une suite
infinie de 3 et de 4 alternés ? Si vous multipliez ensuite votre
résultat par 57, a quel nombre entier tout simple allez-vous
arriver ?

N\ Avousde jouer !

: tiuboqg ol 3 ¢ (L — 00L) x ..XAYAC : tiuboyq ol tiet naidmod
G (L—001I)x .. NEMEL

NIVEAU FACILE



Citadins et campagnards

Si 24 % de la superficie de notre pays est considérée comme
urbanisée et que 24 % de nos concitoyens habitent au contraire
« a la campagne », peut-on dire en moyenne que chaque
« campagnard » dispose de plus de 10 fois la superficie au sol
dont dispose chaque citadin ?

N\ Avousde jouer !

slsto7 sidit1aque 62 2 19 2y6q 91F0n sb 2instidsd‘b s1dmon sl q Fio2
...2novs 2uol .(*m ns)

17

NIVEAU FACILE



Combien colte un baba au rhum?

Je vais a la patisserie pour acheter des babas au rhum. Si j’en
achéte un, il me reste 2 euros et 55 centimes dans mon porte-
monnaie. Mais pour en acheter 3, il me manque au contraire
3 euros et 45 centimes. Vous en aurez déduit n’est-ce pas
combien colte un baba au rhum...

N\ Avousde jouer !
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